



PREFEITURA MUNICIPAL DE APERIBÉ
ESTADO DO RIO DE JANEIRO
Secretaria Municipal de Governo, Indústria e
Comércio Gestão de Convênios

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Ref. Processo Licitatório nº 053/2022-PMA
Pregão Eletrônico nº 001/2022 - PMA

A presente ERRATA, anexa ao Edital, é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital do Pregão Eletrônico nº 001/2022 PMA, do tipo menor preço unitário, cujo objeto é a “Aquisição de 01 viatura para guarda civil municipal, modelo suv (veículo utilitário esportivo), caracterizado destinado ao transporte de passageiros, com características mínimas para estruturar a Guarda Civil Municipal de Aperibé-RJ”. Tendo e vista que a sessão marcada para o dia 09 de março de 2022 restou deserta, considerando ainda as atuais dificuldades de produção do setor automobilístico como exposto em impugnação interposta anteriormente, determino a republicação do edital procedendo a seguinte retificação:

EDITAL

Onde se lê: 5.1. O prazo de entrega dos bens é de 120 dias, contados a partir da retirada do empenho, no seguinte endereço na sede da Prefeitura Municipal de Aperibé, Rua Airton Leal Cardoso, 01, Bairro Verdes Campos, Cep. 28.495-000, Aperibé-RJ.

Leia-se: 5.1. O prazo de entrega dos bens é de 210 dias, contados a partir da retirada do empenho, no seguinte endereço na sede da Prefeitura Municipal de Aperibé, Rua Airton Leal Cardoso, 01, Bairro Verdes Campos, Cep. 28.495-000, Aperibé-RJ.

Aperibé/RJ, 10 de março de 2022.

João Wagner Melo Duarte de Oliveira
Secretário Municipal de Governo, Indústria e
Comércio/Gestão de Convênio